

## 法務部矯正署新聞稿

發稿日期:102年7月8日 發稿單位:法務部矯正署

連絡 人:科員蕭嘉榮

連絡電話:03-3188333 編號:102042

## 企業心、關懷情-全興工業區熱情舉辦矯正機關教化藝文暨 微電影成果發表會

弘裕企業股份有限公司為響應法務部矯正署所屬各機關之教化成效,推廣矯正新象,特聯合全興工業區、彰濱工業區及關連工業區等多家熱心公益的企業廠商,於本(102)年7月5日下午5時,盛大舉辦一場別開生面的「矯正機關教化藝文暨微電影成果發表會」,希藉由本次發表會,籌募未來舉辦大專院校犯罪矯正微電影創作比賽之基金,以鼓勵優秀青年才子,發揮創意投入矯正故事微電影之創作,為矯正系列微電影注入年輕活力與創新元素,進而引發社會大眾更多之共鳴與關懷。

為表達對本發表會的支持與重視,法務部曾部長勇夫、矯正署吳署長憲璋、彰化地檢署鄭檢察長文貴、中部地區各矯正機關首長以及彰濱工業區的企業代表、醫療社團等,均親臨發表會現場,共襄盛舉,並由吳署長親自簡報,向與會的來賓一一介紹矯正署近年來創新的藝文教化活動,如「2011 舞林大會」、建國百年工藝聯展、啟動「文化藝術列車」、「舞藝高牆」收容人舞蹈比賽、生命教育戲劇比賽、「藝起合唱、迎向未來」收容人合唱比賽等斐然成果,並於會場中播放由臺中女子監獄所製作之《歸燕》微電影,獲得在場來賓甚多熱烈迴響。

曾部長於會中表示,《歸燕》不過是發生在矯正機關眾多感人的故事之一,為能激發更多的感動人心的力量,故將以矯正機關的溫馨故事為藍本,配合本次活動由各廠商踴躍捐助所得之金額,舉辦「這裡『獄』見愛一大專院校犯罪矯正微電影創作比賽」,透過年輕世代另類角度的詮釋,讓社會大眾能夠更貼近矯正機關,並更加瞭解他們在收容人矯治工作上所做的努力與突破,使社會充滿更多溫暖及正向的力量。